



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Дети Верховного Лидера навестили раненных ливанцев и бойцов исламского сопротивления ливанской Хизбуллы - 3 /Oct/ 2024

Дети Лидера Исламской революции от его имени и по поручению посетили нескольких раненных ливанцев и бойцов исламского сопротивления ливанской Хизбуллы, отправленных в Тегеран.

Эти люди разного возраста, среди которых есть даже новорожденные младенцы, маленькие дети и подростки, получили ранения во время недавних событий в Ливане и были отправлены в Иран для прохождения лечения.

Жертвы, раненные в ходе преступлений террористической банды сионистского режима, несмотря на боль и физические страдания, тепло встретили представителей Верховного Лидера революции и пообщались с ними в искренней и духовной атмосфере.

Дети Его Светлости Аятолла Хаменеи, поинтересовавшись у соответствующих должностных лиц медицинского учреждения деталями и ходом лечения этих пострадавших людей, передали им приветствия Верховного Лидера революции.

Важнейшей частью бесед бойцов сопротивления с представителями Верховного Лидера революции был акцент на продолжении курса, начатого генеральным секретарем Хизбуллы Сейид Хасаном Насруллы в борьбе с сионистским режимом, а также выражение благодарности иранскому народу за поддержку антисионистского сопротивления в регионе, признательности за труды иранских врачей и усилия медсестер.

Бойцы и их соратники, несмотря на свои физические ранения, с точки зрения духовного и психологического состояния находились в хорошем настроении и высокой моральной боеготовности. Они попросили детей Верховного Лидера революции передать Его Светлости их приветствие, помолиться за победу фронта сопротивления и искренно уверить его в том, что священная борьба против сионистского режима при всех этих горьких событиях и даже шахадата Сейид Хасана Насруллы будет продолжаться без остановки.

Раненные ливанские бойцы подчеркнули, несмотря на то, что они потеряли дорогого шехида Сейида Хасана Насруллу, исламское сопротивление в Ливане все также ощущает себя под сенью и защитой духовного отца, Его Светлости Аятолла Хаменеи, и борьба под его руководством будет продолжаться.

Трогательная и искренняя атмосфера встречи и теплое общение представителей Верховного Лидера революции с ранеными бойцами, а также боевой дух и вера ливанских воинов были настолько эмоционально сильными, что растрогали некоторых участников этой встречи.

Подчеркнув, что бойцы исламского сопротивления Ливана и их священная борьба против сионистского режима является источником гордости не только для иранцев, но и для всех мусульман мира, дети Лидера Исламской революции подчеркнули, что поддержка этой борьбы и бойцов является долгом всех мусульман. Они высоко оценили их джихад во имя Аллаха и пожелали им скорейшего выздоровления, чтобы после периода лечения они могли вернуться в свою страну.

В ходе этого визита от имени Верховного Лидера революции раненым бойцам исламского сопротивления были преподнесены дары духовного характера, в том числе, Священный Коран и особая записка Его Светлости.



Текст памятной записки Лидера Исламской революции раненым бойцам исламского сопротивления приводится ниже:

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Мои дорогие!

Вы достойно и с гордо поднятой головой выдержали испытание Всевышнего.

Ваше терпение и выносливость является одним из лучших джихадов.

Я прошу Аллаха о ниспослании вам исцеления и благополучного разрешения всех существующих трудностей.

Сейид Али Хаменеи

9 мехра 1403 года

30 сентября 2024 года